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Podľa Zákona č. 79/2015 o odpadoch je každý povinný nakladať s odpadom 

alebo inak s ním zaobchádzať takým spôsobom, ktorý neohrozuje zdravie ľudí   

a nepoškodzuje životné prostredie. 

Na území obce Kameničná je zmesový komunálny odpad odvážaný každých   

14 dní podľa „Harmonogramu odvozu komunálneho odpadu“, ktorý bol 

doručený do každej domácnosti  a je zverejnený na webovej stránke obce. 

Zmesový komunálny  odpad zbierame do zberných nádob na to určených. 

V našej obci je zavedený množstvový zber komunálneho odpadu, preto sa oplatí 

odpad dôkladne pretriediť a dbať na to aby sa do smetnej nádoby nedostal 

odpad, ktorý je možné separovať.  

Obyvatelia môžu sledovať množstvo odvezeného zmesového komunálneho 

odpadu prostredníctvom aplikácie EWA e-waste analytics. O prístup              

do aplikácie môžete požiadať na e-mailovej adrese smitasova@kamenicna.eu. 

 

Spôsob zberu objemného odpadu a odpadu z domácností                

s obsahom škodlivých látok 

Objemný odpad predstavujú komunálne odpady, ktoré sa svojou veľkosťou 

nevojdú do klasickej nádoby na zmesový komunálny odpad alebo príslušnej 

nádoby na triedený zber. Je to hlavne nábytok, staré okná, dvere, nádoby.     

Obec zabezpečuje dva krát  do roka (na jar a na jeseň) zber a prepravu 

objemného odpadu a oddelene zbieraných zložiek komunálneho odpadu            

z domácností s obsahom škodlivých látok prostredníctvom veľkoobjemových 

kontajnerov. Obec vopred informuje obyvateľov o zbere objemného odpadu      

a odpadu s obsahom škodlivých látok osobitným oznamom na webovom sídle 

obce a rozhlasom. 

 

Spôsob zberu odpadových pneumatík 

Zakazuje sa ukladať odpadové pneumatiky do zberných nádob určených          

na zmesový komunálny odpad. Opotrebované pneumatiky je potrebné odovzdať 

distribútorovi pneumatík. Každý distribútor pneumatík je povinný zabezpečiť  

na miestach výkonu svojej podnikateľskej činnosti spätný zber odpadových 

pneumatík, bez ohľadu na výrobnú značku. 
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Spôsob zberu nespotrebovaných liekov                

Zakazuje sa nepotrebné lieky ukladať do zberných nádob určených na zmesový 

komunálny odpad. Nepotrebné lieky odovzdajte  do verejných lekární, ktoré sú 

povinné ich zhromažďovať. 

 

Preddavok za odvoz zmesového komunálneho odpadu  

a jeho vyúčtovanie  

V obci je zavedený vážený množstvový zber zmesového komunálneho odpadu. 

Obec vedie evidenciu skutočne odvezeného množstva komunálneho odpadu 

v kilogramoch z každej domácnosti. Obec ako správca poplatku vyrubuje 

preddavok na rok 2025 vo výške 35,- € na každú osobu. Po skončení 

zdaňovacieho obdobia obec spočíta všetky náklady súvisiace s činnosťami 

nakladania s odpadom v obci a to sú podľa zákona náklady na: 

1. Odvoz a uloženie zmesového komunálneho odpadu. 

2. Odvoz biologicky rozložiteľného kuchynského a reštauračného odpadu. 

3. Triedený zber zložiek komunálneho odpadu, na ktorý sa nevzťahuje 

rozšírená zodpovednosť výrobcov – tvrdý plast, polystyrén, znečistené 

plasty, plasty  s prímesami iných materiálov, polievacie hadice, plexisklo, 

auto sklo, žalúzie a iné.   

4. Odvoz a uloženie  objemného odpadu pozbieraného počas jarného 

a jesenného upratovania. 

5. Likvidácia nelegálnych skládok odpadu v katastri obce Kameničná. 

6. Odvoz textilného odpadu.  

Náklady vynaložené na činnosti nakladania s odpadom v eurách za celý rok     

sa vydelia množstvom zmesového komunálneho odpadu v kilogramoch 

odvezeného z obce počas celého roka. Takto sa vypočíta cena 1 kilogramu 

odpadu, ktorou sa bude účtovať odvezený odpad z každej domácnosti. 

Obec vykoná zúčtovanie preddavku na poplatok a výslednú sumu oznámi 

občanom „Rozhodnutím”. Preplatok bude preúčtovaný na ďalšie zdaňovacie 

obdobie, použije sa  na úhradu preddavku poplatku na nasledujúci rok. 

Obec  zníži poplatok  o 30 %  ak potvrdením od ošetrujúceho lekára alebo 

ÚPSV a R občan preukáže že je odkázaný na používanie inkontinenčných 

pomôcok. 
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